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Министар спољних послова у техничкој влади и лидер СПС Ивица Дачић одбацио је
данас медијске наводе да представници Русије лобирају да он буде министар у новој
влади и навео да они који мисле да је то истина, очигледно не познају мандатара
Александра Вучића.

  

  

Одговарајући на питања новинара да ли осећа притисак око формирања владе и да ли
су тачни наводи да Русија лобира за његово именовање, Дачић је одговорио да би
најбоље било да га нико не хвали код мандатара.

  

-Јер ако бисте ме похвалили, сигурно ме не би узео - рекао је Дачић и додао да не верује
да је толико битан да би Владимир Путин то казао.

  

Према његовим речима, ни у каквом случају не би желео да га неко похвали.

  

- Он (Вучић) је такав човек да не воли да трпи да га неко притиска. Да знате једну ствар,
ако хоћете некога да пређете, само напишите у новинама да ће тај бити 'то и то' - рекао
је Дачић на конференцији за новинаре после састанка са министром спољних послова
БиХ Игором Црнадаком.

  

Дачић је додао да није најбитније да ли ће бити министар или не, већ то што ради, како
је рекао, озбиљан државни посао, односно да се тренутно бави разговорима са
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министрима широм света у вези са "великом офанзивом која се води против нас од
стране западних земаља, које приморавају друге земље да признају Косово".

  

БЕОГРАД - Министар спољних послова у техничкој влади Ивица Дачић, поводом
изјаве Едите Тахири да ће Србија морати да мења уставну преамбулу кад је реч о
Косову, поручио је данас да Србија неће мењати позицију о Косову и Метохији.

  

"Није битан ни Устав ни преамбула, овде је реч о томе да ми не признајемо једнострани
акт сецесије", поручио је Дачић, одговарајући на питања новинара после састанка са
министром спољних послова БиХ Игором Црнадаком.

  

Према његовим речима, међународна заједница може свету силом да наметне такво
тумачење, али ће исто тако морати да одговори на друге примере који ће у свету почети
да се дешавају и који се већ дешавају.

  

"Када невоља закуца на њихова врата, онда ће да се сете међународног права. Ми не
желимо и не дозвољавамо да то буде могуће на примеру Србије", рекао је шеф српске
дипломатије.
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Он је навео да неки сада коментаришу колико је реалан тај став Србије, постављајући
питање да ли је било реално пре 40 година да ће Косово једнострано прогласити
независност?

  

"Не смемо да одустанемо од тога, зато нам је предуслов да Срби остану на Косову и
Метохији. Едита Тахири, према томе, може да прича за албанску јавност шта хоће",
закључио је Дачић.

  

Црнадак: Једноставнији визни режим али без признавања независности Косова

  

Новинаре је интересовало и каква је ситуација са визном либерализацијом када је реч о
косовским грађанима који путују у Босну и Херцеговину, на шта је Црнадак одговорио да
та држава жели да олакша живот свима који путују, али да то не значи да ће бити
разматрана одлука о признавању независности Косова.

  

Желимо да поједноставимо процедуре, јер сада ја, као министар, морам да потписујем
сваки захтев за визу, рекао је Црнадак и навео да је прошле године морао да потпише
хиљаду захтева.

  

"Неће бити укидања виза, нити признавања независности, јер око тога нема
сагласности", поручио је Црнадак.

  

На исто питање Дачић је одговорио да је и Србија олакшала путовање грађанима
Косова, на начин да се не доводи у питање статус јужне српске покрајине.

  

То је урађено да би се олакшала комуникација на Балкану, објаснио је Дачић и додао да
Србија нема ништа против да то исто учине и оне државе које нису признале
независност Косова, попут Босне и Херцеговине.

  

БЕОГРАД - Србија ће данас Хрватској упутити протестну ноту због рехабилитације
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фашизма, најавио је министар спољних послова Ивица Дачић.

  

"Србија ће данас Хрватској упутити протестну ноту због рехабилитације фашизма,
злочина против Срба, њиховог покрштавања и инцидената који се у тој држави
повећавају против грађана српског порекла", рекао је Дачић на конференцији за
новинаре у Београду, одговарајући на питање да ли је Србија одговорила Хрватској на
протестну ноту.

  

Према његовим речима, Хрватска је земља у којој се рехабилитују фашистичке
творевине које су постојале и у другим државама, али у којима се, како је рекао, не држе
хвалоспеви као у Хрватској.

  

"Степинац је био духовник усташког покрета, благосиљао је злочине и усташку државу
говорећи да је то божје дело и дар Хрватима", рекао је Дачић и подвукао да никакви
протести то не могу да промене.

  

На питање шта ће бити уколико Хрватска не буде желела да прими протестну ноту,
Дачић је рекао да је то само форма и да ће она у сваком случају бити објављена, што је и
њена суштина.

  

"Ми не радимо протестне ноте ради паралеле, већ зато што је реч о суштинском питању.
Исто као што сам био против рехабилитације неких на територији Србије", рекао је
Дачић оцењујући да је фашизам универзално зло и искључиво је забрањена његова
промоција, а да је "усташка НДХ свакако фашистичка творевина".

  

(Танјуг-РТВ)
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